Традиция празднования Дня пожилого человека хорошо укоренилась в нашей гимназии. В этом году наша школа вновь распахнула свои двери дорогим пенсионерам.

Творческий коллектив гимназии и ученики школы в подарок для виновников торжества подготовили музыкальную программу.

Ведущими данного мероприятия были учащиеся 7Б класса Иоселиани Маргарита и Фролов Кирилл.

Праздник открыли своим выступление учащиеся 2A класса с танцем «Поварята».

Со своими праздничными номерами так же выступили ученики 5Б класса с танцем «Сосед», ученицы 11 класса Перфильева Виктория и 10 класса Малыхина Софья исполнили песню, ученик 4В класса Абрамов Виктор представил музыкальную композицию на баяне, а ученица 5А класса Сутырина Злата играла на флейте. Так же со сцены звучали стихи в исполнении ученика 4В класса Ольховского Михаила, учениц 7Б класса Сергеевой Киры и Иоселиане Маргариты.

Пожилых людей поздравила Председатель Совета ветеранов 1А микрорайона Рабинович Тамара Ивановна. В своём поздравлении она пожелала, чтобы ничто не омрачало будни пожилых людей, а праздники сопровождали каждую минуту, любовь детей и смех внуков наполняли радостью душу.

Во время праздничного часпития в адрес людей старшего поколения прозвучало много тёплых слов и пожеланий. За чашкой чая наши пенсионеры делились своими воспоминаниями, пели любимые песни, читали стихи.

Всем присутствующим были вручены подарки, которые приготовили ученики, а так же открытки, сделанные своими руками.









